/1-1125.50.00- 14 - Komnsaekm kpoHwmeuHa komnpeccopa Ha a.m. [azesns Next ¢ d6. YM3-A274 Evotech EURO4 X O N1 ‘q M HT

JNHHN

bonm
(opuzuHabHsIL) ['enepamop
. KB-D1170 25-02-2020
Burm M10x140 e : Eom
+2laids ~ et . M12x35
+[poBep Eonm . U,DUZUHG/Ibe./L./ . . +[poBep
+[auka ( - L Kpenex .- .
opueuHasbHbIL) s :
Komnpeccop +[ pobep b o .
SD5S514 PV7 FL 12V (6629s) +llauda L ./ .
SD7H15 PV8 JE 12V (8230) +[alka . {
P . B :
N ;
~ NN .
~ X X\ :
N ; > .
> .
o ~ .
-~ < < < /
Burm M10x60 < ~ ™~ '
+2lllaudes ~ N \
+[ pobep > . '
+[auka ~ N o
N s (cM.nucm 2)
N
PemeHb 6PK1805
- ~
KpoHwmeuH o
azpeecamob - _ ; -
(4216.3701050-50) < L d
7~
5 7~
my/Zka kpen/seHus . P
po/AuKa
(42164.3701056) L
\l ABmomamudeckuu
Ponuk bosm Hamsxume/b
HamsaxHoU Bunm M12x100 opuzuHabHeG  Lmyyep —————  0pUSUHA/IbHBIU
(42164.1306080) (Mpu ycmaHobBke (cm.nucm 2)
cMazames 2epMemuKkom) Aucm 1-2




/1-1125.50.00- 14 - Komnsaekm kpoHwmeuHa komnpeccopa Ha a.m. [azesns Next ¢ d6. YM3-A274 Evotech EURO4

Xon4agmMmHT

MomeHmsl 3amsxku pe3b00Bbix coeduHeHUU, K2C-M

Kn.np 88 10,9 129
M8 2,5 3,6 4,0
M10 56 7.0 9,0
Mi12 10,0 12,5 16,0

(xema ycmaroBku pemHs Ha wkub komnpeccopa SD5S514 PV'7 FL 12V (6629s)

Cxema ycmaroBku pemHs Ha wkuB komnpeccopa SO7HT5 PVE JE 12V (8230)

JNHHN

B cnyqae omcymcmBuiLPeBrldbold 2p-02-2020

omBepcmusi pa3mMemums N0 KPOHWMEUHY

v uzeomobumes 6 d0ke dBucamens
omBepcmue @ 12,3 enyduHold 20mMm,

Hape3zamb pe3b0y MemyukoM d/is
ycmaHobku Bcmabok M12x1,25.
YemaHoBums pe3bdobyr Bcmabky
M12x1,25 enyduHou 8mm

( Hadop dns BoccmaHobBaerus
noBpexderHHol pe3bosl “ABmodeno 40392")

Hcnosb3oBame dnsa kpenneHus donm M12x1,25x35

©)

/lucm 2-2




